Formulário de apresentação de candidaturas para docente do Campus Comum

Preencha todos os campos deste formulário para apresentar sua candidatura ao Campus Comum.
Uma vez preenchido este formulário, a/o candidata/o deverá enviá-lo por e-mail ao Campus Comum, através do seguinte endereço: campuscomum@gmail.com
Não se esqueça de anexar ao e-mail uma imagem ilustrativa do Curso Regular ou Videoconferência que você deseja ministrar no Campus Comum.

DADOS PESSOAIS DA/DO CANDIDATA/A A DOCENTE

- Nome e sobrenome:
- Data de nascimento (dia/mês/ano):
- País onde reside:
- Nacionalidade(s):
- Ofício, profissão ou atividades recorrentes:
- Temas ou áreas de interesse intelectual e/ou político:
- Idioma (ou idiomas) das aulas:
- Se você também se sente à vontade com a compreensão de outro(s) idioma(s), informe-nos quais são:
- Endereço de e-mail:
- WhatsApp (se houver):
- Site pessoal (se houver):
- Autodescrição pessoal que contemple aspectos que você considera relevantes em sua trajetória pessoal (esta informação será utilizada em sua descrição pública como docente do Campus Comum): 

RELAÇÃO COM O CAMPUS COMUM

- Conte-nos um pouco sobre como você decidiu fazer parte do Campus Comum: 
	
	




ATIVIDADE(S) QUE PRETENDE OFERECER NO CAMPUS COMUM

Marque com um “X” a atividade que você deseja oferecer no contexto do Campus Comum. Todos/as os/as candidatos devem propor pelo menos uma destas atividades. (Se tiver alguma dúvida quanto à natureza destas atividades, solicitamos que consulte o Chamado Aberto para Docentes, disponível para download na seção “Seja Docente” de nosso site).

a) Curso Regular online (   )
b) Videoconferência Trimestral (   )




DADOS PARA A APRESENTAÇÃO DE UMA PROPOSTA DE
 CURSO REGULAR ONLINE

Se você marcou a opção “Curso Regular online”, preencha os seguintes itens para definir sua proposta:

a) Título do curso:
b) Dia da semana e horário em que o curso será oferecido. As datas devem corresponder ao segundo quadrimestre de 2021, que começa em 1° de agosto e termina em 1° de dezembro (Os cursos devem ocorrer sempre no mesmo dia da semana, excetuando-se os domingos. Os cursos podem começar às 18h ou 18h30min – horário de Bogotá e Cidade do México – e às 20h ou 20h30min – horário de Brasília e Buenos Aires):
- Dia da semana:
- Horário:

c) Títulos e datas de cada um dos seis ou oito encontros quinzenais que compõem o curso. Os cursos devem contemplar entre seis e oito encontros.
- Encontro 1: 
- Encontro 2:
- Encontro 3:
- Encontro 4:
- Encontro 5:
- Encontro 6:
- Encontro 7: 
- Encontro 8:

d) Material de apoio que será trabalhado junto com xs estudantes. Por exemplo: artigos, ensaios, crônicas, reportagens, vídeos, fotografias, etc. (devem estar redigidos em português ou espanhol ou, no caso dos vídeos, conter legendas em tais idiomas):

e) Resumo do conteúdo do curso ou apresentação dos questionamentos que, nele, pretende-se desenvolver. Procure não exceder um limite de 500 palavras.
	





DADOS PARA A APRESENTAÇÃO DE UMA PROPOSTA DE 
VIDEOCONFERÊNCIA TRIMESTRAL

Se você marcou a opção “Videoconferência Trimestral”, preencha os seguintes itens para definir sua proposta:

a) Título da Videoconferência:
b) Dia da semana e o horário em que ocorrerão as três palestras com periodicidade mensal que compõem a Videoconferência Trimestral. As datas devem corresponder ao segundo quadrimestre de 2021, que começa em 1° de agosto e termina em 1° de dezembro (as Videoconferências devem ocorrer sempre no mesmo dia da semana, excetuando-se os domingos. Elas podem começar às 18h ou 18h30min – horário de Bogotá e Cidade do México – e às 20h ou 20h30min – horário de Brasília e Buenos Aires):
- Dia, horário e título da palestra 1:
- Dia, horário e título da palestra 2:
- Dia, horário e título da palestra 3:
	


c) Descrição de até 200 palavras do conteúdo que será abordado ao longo dos três encontros que compõem a Conferência Trimestral:


COMENTÁRIOS ADICIONAIS

Se você gostaria de fazer algum comentário adicional a respeito de sua candidatura a docente, fique a vontade para compartilhá-lo conosco (este campo é opcional).

Comentário: 
